                                                              
Forord til førstesamtale for alle nye foreldre
Dette skal være en veileder til spørreskjemaet, som kan gi deg noen tanker om hvordan skjemaet kan brukes, og hvordan samtalen kan gjennomføres.
Vi har tatt utgangs punkt i Time Kommunes mal ved utarbeidelsen av forord og spørreskjema.
Hovedmål: Bli kjent med familien og barnet.
Delmål: Fange opp og hjelpe barn, slik at de kan få rett hjelp tidlig.
Husk: Målet med denne samtalen er ikke «å grave» i foreldrene sitt privatliv. Det er heller ikke slik at du som pedagog skal bli foreldrene sin terapeut eller stille diagnoser. Vi ønsker åpenhet og ansvarlighet istedenfor skyld/skam.
Husk også at det er du som leder samtalen, og som har ansvar for tema og bruk av tid. Du må også være forberedt på å stoppe foreldrene på en vennlig måte.

Delmål:
· Bli modigere i samspill med foreldrene.
· Ha en felles standard som kvalitetssikrer samtalen med foreldrene.

Barnehagen kan ha omsorg for et barn opp til 10,15 timer per dag. Vi trenger derfor å vite mest mulig om barnet og familien for å kunne møte de på en god måte. Denne samtalen gir oss mulighet til å bli bedre kjent med barnet, og du kan få et inntrykk av foreldrene si evne til å se og kjenne barnet sitt. 
Viktig!
Det er viktig at foreldrene blir informert om at det er helt opp til dem hva og hvor mye de ønsker å dele med barnehagen! 
Gi foreldrene informasjon om hvorfor du spør, hva opplysningene skal brukes til, og hvem som skal få denne informasjonen. Trygg foreldrene på taushetsplikten, og på at dette er opplysninger som ikke skal spres til ”alle”.
Spørsmålene du stiller, må selvsagt være tilpasset barnet sin alder.
Husk at barnet skal være ”hovedpersonen” i samtalen.
Det er viktig å ha fokus på at vi ønsker å vite ting som betyr noe for barnet som skal gå i barnehagen.
Og si at vi har rutiner for å snakke med alle nye foreldre om disse tingene for vi ønsker å møte barnet best mulig.
NB: Observer foreldrene og tilpass spørsmålene dersom de opplever seg utilpass.
Si gjerne i fra til foreldrene: at du kommer til å notere underveis, men at du følger med på det de sier selv om du skriver. Du skriver for å huske og for å kunne videreformidle til øvrig avdelingspersonale. Slik blir alle på avdelingen litt kjent med barnet før det begynner, og vi vil kunne gi barnet en enda bedre start hos oss.
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