MØTEINNKALLING TIL SU/SMU FURULUNDEN SKOLE
Tirsdag 23.03.2021 kl. 19.30 – 20.30
 Deltakere: Gjermund Flatebø, Merete Støle, Bente Ødegård, Torgeir Øybekk, Signe Roland, Per    Birting, Wilma G. Gustumhaugen, Kjersti Kolltveit, Karina J. Aasen, Signe Roland og Marit Lund
1. Godkjenning av referat
2. Saker fra KFU
Det har ikke skjedd noe i KFU siden forrige møte i SU
3. Saker fra Elevrådet 
Elevene jobber med spørreundersøkelsen som det ble informert om på siste SU møte.
Det er også lagt inn en søknad om midler til asfaltering av uteområdet rundt uværsskuret mot turnhallen.

4. Saker fra FAU
· FAU sender ut påminnelse om å gjennomføre foreldreundersøkelsen på Facebook for å få en bedre svarprosent ved skolen
· Hjertesonene skal males opp igjen slik de en gang var av foreldregruppe som en del av dugnad i forkant eller etterkant av 17. mai.
· Det skal tas kontakt med kommunen for å få skiltet skolevei

5. Infosaker fra rektor.
· Siste om CV-19: etter ny pressekonferanse skal det nå være 2 meters avstand på møter, derfor vil mange møter holdes digitalt.
· Foreldreundersøkelsen, svarprosent så langt: så langt 51% som har svart på undersøkelsen, skolen ønsker en høyere svarprosent.
· Avslutning 7.trinn: det blir avslutning klassevis, med et besøk i fra ledelsen ved skolen for å takke av. Dersom det skal organiseres turer med klassen må klassekontakter avklarere dette med kriseledelsen.
· Dugnad: denne blir ikke som den tidligere har vært. Det kan være mulig å male opp hjertesonene. Det krever få engasjerte foreldre til å få gjort det viktigste en dag i mai.
· Bygg behov for utbedring: Det er blitt tatt en støymåling på Kunst og håndverskavdelingen av Bedriftshelsetjenesten. I rapporten kom det frem at det må gjøres tiltak for å få støynivået ned. To firma kommer i påsken med anbud på denne arbeidet.
Klasserommene som ligger over personalrommet skal males i tillegg til gangene i sommerferien. Vaktmester har skiftet ut 80 lysrørkasser til LED belysning på bygget. 
Datarommet skal bygges om til to grupperom, 
6. Eventuelt
Viktig at FAU/SU kommer tidlig i gang skoleåret 21/22, det er flere som ønsker å være med videre , stiller til gjenvalg for å få kontinuitet i arbeidet.
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